

База «Вечный странник»

Горный Алтай

Для тех, кто никогда не ходил в конное путешествие

Многих желающих пойти в интересное путешествие останавливает отсутствие опыта конных (а часто и вообще каких-либо походов) и опасения относительно трудностей и бытовых неудобств, связанных с походной жизнью. Не скроем, что определенные трудности имеются, но все наши путешествия рассчитаны на людей без специальной подготовки, а некоторые неудобства многократно перекрываются теми впечатлениями, которые вы получите во время путешествия. Откроем маленький секрет: большинство постоянных участников наших путешествий пришли к нам в первый раз безо всякого походного опыта. Дорогу осилит идущий, а поможет ему в этом опытный руководитель и его помощники. А теперь перечислим те моменты путешествия, которые могут показаться неожиданными для новичка:

- Постоянное пребывание на открытом воздухе (для жителей городов большая часть жизни которых проходит в офисах и квартирах это может быть непривычно).
- Спать в палатке может поначалу показаться немного прохладно и жестковато.
- Большие перепады температуры в течение дня, а также между днем и ночью.
- Как правило, низкие ночные температуры.
- Обжигающее солнце (солнце в горах Алтая по силе соизмеримо с солнцем южных курортов).
- Погода не всегда солнечная и очень быстро меняется, бывает и дождь, и град, и даже снег (от всех погодных и температурных неурядиц спасает правильное снаряжение (ссылка)).
- Отсутствие душа, ванны и благоустроенного туалета. Умываться приходится в природных водоемах, которые всегда в наличии. В середине некоторых маршрутов бывает баня.
- Передвижение по пересеченной местности, часто лишенной даже троп.

Не пугайтесь трудностей! Ждем вас в увлекательных путешествиях.